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44 Légico de progromaciio e estruturas de dados

1) A drea de um retingulo ¢ dada pela mul- XeY+2<joud>5.e.k<>3
tiplicagio do comprimento pela aleura. 9. Verifique se as afirmagoes a seguir sdo ver-
b) O cilculo do delta ¢ obtido pela sub- dadeiras ou falsas:
tragio de b elevado ao quadrado pelo 0) Em uma expressio que utiliza operado-
resultado da multiplicagio de 4 porae res aritméticos, légicos e relacionais, sao
por c. realizadas primeiro as comparagdes.

0 Ler o nome de uma pessoa ¢ sua data b) Ao avaliar uma expressio que faz uso

de nascimento. A partir da data atual, do operador légico .e. o resultado serd

calcule a idade da pessoa. verdadeiro apenas quando todas as ex-

5. Quando devemos utilizar os operadores re- pressdes envolvidas resultarem verda-
lacionais? deiro. '
() Nos algoritmos, as varidveis sao utiliza-

b. Ao escrever uma expressdo aritmética, por

. s das para representar valores.
E] a
exemplo, devemos considerar a precedénci

dos operadores. Explique o que € a prece- @) Como regra, os nomes de varidveis de-

e . s vem iniciar com um nimero.
déncia e como podemos impor a precedén- @

iad ao.
claxds alguma gperdgdo 10.Explique por que ao declararmos uma

a J joi ? i 5y P -
7. Qual a fungio dos operadores logicos? varidvel faz-se necessdria a especificagio do

8. Considere a expressio a seguir ¢ indique a tipo de dados que terd.
ordem em que serdo realizadas as operagoes:

4.6 EXERCICIOS COMPLEMENTARES

1. Considere a seguinte atribuigio de valores d) A=3.e. .nio.B<=4.e.C=8
para as varidveis: e) A<>8.ou.B=4.e.C>2
A=3,B~4cC~8 ) B>AeC<A

) A>B.ouB<5

resultado final: verdadeiro ou falso. m A<>B.eB=C
) A>3.eC=8 ) C>2.0u.A<B

) AsBouB>A.e C<>B

Avalie as expressoes a seguir indicando o

) A<=2 .ou.B<=5

2 - ir:
d fo Sion Bosdeed Complete a tabela-verdade a seguir
Operador
1@ SOus .ndo.
Expressio | A = 4 |[B <> 5|A =4 .e. B<>5|A =4 .ou. B <> 5|.ndo. A =4
Resultados

possiveis




